
19/10/2021 SALI  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  7 GERMUŞ KIZI MAHMUT ÜNLÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK BEKTAŞ

 6  5 ÖZALP MAHMUT ÜNLÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK BEKTAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  11 YAKACAN RAPORLU OLMASIAYDIN ALÇİÇEK MUHAMMED KARALI

 8  13 UÇAN NİSA RAPORLU OLMASIBARIŞ KILIÇ VEDAT ÖNDER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  8 KARTEPE GÜZELİ BULUNAMADIĞINDANMEHMET ŞEŞEN KASIM ŞEKER

 4  7 AK DIAMOND BULUNAMADIĞINDANÖMER ALTIN FERHAT ALTIN

 4  5 BİROLAĞA BULUNAMADIĞINDANKEREM AKKILIÇ MEVLÜT KARAKAN
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10 numaraya kayıtlı RUBUCO isimli atın binicisine at sahibi adına tescil edilmemiş forma giydirmesinden dolayı, antrenör 

Abdulkadir ÇİZİK’e konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yeterli bulunmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereği; ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı GEDİZKAYA isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. GEDİZKAYA isimli atın binicisi, Ersin 

KILIK’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

11 numaralı YILDIZABAKAN  adlı atın binicisi Remzi DOĞAN, fazla sayıda (8) kamçı kullanmıştır. Konuyla ilgili olarak savunma 

istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 (yedi) gün içerisinde verecektir.

5. koşuyu 2. olarak bitiren 11 numaraya kayıtlı YILDIZABAKAN isimli atın ilgilileri koşuda 1. gelen 8 numaraya kayıtlı 

OĞLUMRECEP isimli atın kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde 

protesto reddedilerek koşuda sıralama değiştirilmemiştir.

8 numaraya kayıtlı OĞLUMRECEP isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. OĞLUMRECEP isimli atın binicisi, İsa 

KATAR’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı PANDERMA isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. PANDERMA isimli atın binicisi, Mehmet 

Emin DOĞAN’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı LIGHTNING HAWK isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. LIGHTNING HAWK isimli atın 

binicisi, Ali ŞENBAHAR’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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